


ALUX, il futuro è di casa . . . 

ALUX, the future is at home . . .

ALUX , le future est chez toi . . .



23/24

25/26

15/16

19/22

17/18

43/44

45/46

47/48

27/30

31/32

33/34

35/38

39/42

11/14

05/08

09/10

ALLUMINIO - ALUMINIUM - ALUMINIUM -

SCURI - BLIND SHUTTERS - VOLETS -

PERSIANE - SHUTTERS - PERSIENNES -

ALLUMINIO  LEGNO - ALUMINIUM  WOOD - ALUMINIUM  BOIS -

SCORREVOLI - SLIDINGS - COULISSANTES - 



. . . future



Vetrata 2 Ante mm. 3000 x 2800Uw= 0,91 w/m k2 psi= 0,04 w/mkUg= 0,50 w/m k2

Product standard: EN 14351

Sistema Vetrate isolanti/scorrevoli in al luminio con profili dal Design minimale
A system of insulated sliding windows in aluminum with minimalist design profiles.
Système vitrées isolantes /coulissantes en aluminium et profilés au design minimum

guarnizioni
gaskets
joints

sliding window
anta scorrevole

vantail coulissant 

outside floor
pavimento esterno

plancher extérieur

vetro camera
insu lat ion glass

 v i t re iso lat ion

recessed gu ide
guida incassata

coulisseau encaissée

thermal break
taglio termico

débit thermique

pavimento interno
inside floor

inside floor
plancher intérieur

vista interna - internal view - vue interne -



vista interna - internal view - vue interne -
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“ALSPACE” è un Sistema di Vetrate isolanti/scorrevoli realizzato
attraverso l’util izzo di profili in alluminio ed accessori dal Design
essenziale con un minimo ingombro visivo. Le sue caratteristiche
gli consentono diverse soluzioni di montaggio, offrendo la possibilità
di utilizzare ampie superfici in vetro a tutta altezza, coprendo grandi
aperture architettoniche e spazi che si aprono dal pavimento al soffitto.
“ALSPACE” rappresenta la soluzione ideale per il costruire contemporaneo
conferendo agli ambienti un senso di elegante leggerezza e luminosità
estrema, pur garantendo, allo stesso tempo, ottime performances di
isolamento. Un Sistema in grado di combinare eccellenti funzionalità ad
un’esclusiva valenza estetica, capace di fondere in armonia la bellezza
del mondo esterno con il calore e le atmosfere degli spazi abitativi.

“ALSPACE” is a sliding window system produced using aluminum
frame profiles and accessories in a minimalist design. Its characte-
ristics allow diverse mounting solutions offering the possibility to
create large glass surfaces at any height, covering big architectonic
openings and spaces that open from the flooring to the ceil ing.
“ALSPACE” represents the solution for contemporary constructions
conferr ing a l ight elegance to the environments and maximum
luminosity while guaranteeing optimum isolation; a system that is
able to combine excellent functionality and an exclusive esthetic
value, capable of harmonizing the beauty of the world outside with
the warmth and atmosphere of the living spaces.

“ALSPACE” est un système de vitrées isolantes/coulissantes réalisé
avec des profilés en aluminium et des accessoires au design essentiel
avec le minimum d’encombrement visuel. Ses caractéristiques permettent
plusieurs solutions de montage en offrant la possibilité d’utiliser larges
surfaces vitrées à toute hauteur, en couvrant de grandes ouvertures
architectoniques et des espaces qui partent du sol jusqu’au plafond.
“ALSPACE” représente la solution idéale pour la construction contem-
poraine en donnant aux espaces le sens d’une très élégante légèreté
et une luminosité extreme et en même temps d’excellentes performances
d’isolement; c’est un système capable de concilier le fonctionnement
optimal à une exclusive valeur esthétique et de unir la beauté du monde
extérieur à la chaleur et à l’atmosphère des espaces d’habitation.

vista esterna - external view - vue externe -
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Vetrata 2 Ante mm. 3500 x 2400psi= 0,08 w/mkUg= 0,60 w/m k2Uw= 1,57 w/m k2

Product standard: EN 14351 

Sistema Scorrevoli in alluminio che garantisce grandi performances di isolamento
Sl id ing system in a luminum which guarantees opt imum insulat ion per formance
Système coulissant en aluminium qui garantit de grandes performances d’isolation.

“SLIDE 180” è un Sistema di Infissi scorrevoli realizzato con profili a
taglio termico proposto nella versione in Alluminio o Alluminio Legno;
disponibile in un’ampia gamma di colori, anodizzato o effetto legno,
è prodotto anche nella variante bi-colore con finiture differenti tra 
l’interno e l’esterno. “SLIDE 180” è un prodotto di alto livello, in grado di 
abbinare alla cura del Design ottime doti di isolamento e funzionalità nel
tempo. Grazie all’elevata capacità di portata consente l’utilizzo di grandi
superfici a vetro che offrono luce ed eleganza in ogni architettura.

“SLIDE 180” is a system of sliding fixtures realized with thermal profiles
available in aluminum or wood aluminum versions. It is available in a
wide variety of colors, anodized or wood finish. It is also produced in
a bi-color variation with diverse finishing in the indoors and outdoors.
“SLIDE 180” is a high quality product able to combine a beautiful
design with optimum functionality and insulation over time. Thanks to
its elevated carrying capacity, the use of large surfaces of glass
which offer l ight and elegance to any type of architecture.

“SLIDE 180” est un système de huisseries coulissantes réal isé
avec des profiles à débit thermique. Il est proposé en aluminium ou
aluminium/bois et il est disponible en plusieurs couleurs, anodisé
ou en aspect bois, même dans la version bi-couleur avec des finis-
sages qui diffèrent entre l’intérieur et l’extérieur. “SLIDE 180” est
un produit de qualité qui concilie l’attention au design et d’excellentes
capacités d’isolation et fonctionnement garanties dans le temps.
Grâce à sa portée élevée, il permet l’utilisation de grandes vitrages qui
offrent de la lumière et de l’élégance dans tous les espaces d’habitation.

vetro camera
insulation glass

double vitre

supporto vetro
glazing shim

vitre supporte

guarnizione scorrevole
lifting-sliding gasket

joints coulissantes

running carriage
carrello

binaire roues

guarnizione
glazing gasket
joint vitre

dèbit thermic
thermal break
taglio termico

floor guide
guida a pavimento

guide sur le sol
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Finestra 1 Anta mm. 1230 x 1480Uw= 1,76 w/m k2 psi= 0,08 w/mkUg= 1,10 w/m k2

Product standard: EN 14351 

vista esterna - external view vista interna - internal view

S is tema d i  I nfiss i  i n  a l l um in io/ legno che  con iuga  e leganza  e  funz iona l i t à

Système en a lumin ium/bo is  qu i  con jugue l 'é légance et  le  fonct ionnement
System of fixtures in aluminum/wood which combines elegance and functionality

vetro camera
insulation glass

double vitre

thermal break profile
profilo taglio termico

profil débit thermique

profilo legno massello
wooden profile

profil bois massif

profilo legno massello
wooden profile

profil bois massif

guarnizione vetro
glazing gasket
joint vitre

thermal break
taglio termico

débit thermique

gaskets
joints

guarnizioni



/12



“GRACE” è un Sistema di infissi, a battente o scorrevole, real izzato
i n  A l l um in io  e  Legno  che  consen te  d i  o t tene re  enorm i  van tagg i
estet ico/funzional i  graz ie a l l ’ut i l izzo composito dei  due mater ia l i ;
Profili in allumino all’esterno (verniciati a polvere, anodizzati o effetto
legno) ed in Legno massello all’ interno, permettono di combinare doti
di durata nel tempo al calore tattile ed estetico del legno per gli interni;
“GRACE” è un Sistema che unisce la cura del Design in ogni dettaglio
alla qualità dei materiali ed accessori, un prodotto che sposa la bellezza
della linea ad una grande capacità di isolamento che, nella versione “TT”,
si esalta, grazie alla struttura dei telai in alluminio con taglio termico.

“GRACE” is a system of fixtures, either shutters or sl iding windows,
realized in aluminum and wood which allows one to obtain enormous
esthetic and functional advantages thanks to the use of a composite of
the two materials. The use of external aluminum profiles (finished with
powder coating, a wood finish or anodized) and solid wood internally
extend the l ife and beauty of the indoor wood.
“GRACE” is a system which gives attention to every detail in its design and
to the quality of its materials and accessories. It combines the beauty of
shape with a great capacity for insulation which, in the TT version, is hiegh-
tened thanks to the structure of the aluminum frames with thermal break.

"GRACE" est un système de huisseries, à battant ou coulissants réalisé en
aluminium et en bois qui permet d’obtenir d’énormes avantages esthétiques
et de fonctionnement grâce à l’utilisation combine de ces deux matériels.
Des profils en aluminium à l'extérieur (teints à poudre, anodisé ou aspect
bois) et en bois massif à l ’ intérieur, permettent de concilier sa durée
dans le temps à la chaleur tactile et esthétique du bois pour les internes.
"GRACE" est un système qui réunit l’attention au design dans chaque détail
avec la qualité des matériels et des accessoires, c’est un produit qui conjugue
la beauté de la ligne avec la capacité d’isolation qui, dans la version TT,
est exalté par la structure des châssis en aluminium à débit thermique.

 cerniera - hinge - charnièr -

sistema anti-effrazione - security system - système contre effractions -



laccato bianco - white lacquered - laqué blanc -

interno legno laccato bianco - internal wood white lacquered  - interne en bois laqué blanc -
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vista esterna - external view vista interna - internal view

Finestra 1 Anta mm. 1230 x 1480psi= 0,11 w/mkUg= 0,60 w/m k2Uw= 1,20 w/m k2

Product standard: EN 14351

vetro camera
insulation glass

double vitre

supporto isolante
insulation profile

support isolant

thermal break profile
profilo taglio termico

profile débit thermique

guarnizione
glazing gasket
joint vitre

guarnizione in foam
centre gasket
joint en foam

thermal break profile
profilo taglio termico

profile débit thermique

Sistema di Infissi in alluminio di ampia sezione con ottime performances di isolamento
System of fixtures in aluminum over large surfaces with optimum insulation performance
Système en aluminium de large section avec de hautes performances d’isolation.
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vista esterna - external view vista interna - internal view

“CRISTEL” rappresenta i l Top di una vasta gamma di infissi realizzati
con profili d’ Alluminio a taglio termico e si distingue per l’ampia sezione
e per caratteristiche ed accessori che garantiscono il più alto grado di
isolamento. Prodotta in diverse versioni, è disponibile sia nelle varianti
finite con verniciatura a polvere, anodizzate ed effetto legno, sia nelle
varianti bicolore abbinando finiture dif ferenti tra interno ed esterno.
“CRISTEL” è la soluzione più indicata per infissi con grandi superfici
a vetro ed unisce i vantaggi dell‘alluminio ad innovativi principi di isola-
mento, rispettando le norme europee per l’architettura eco-sostenibile.

“CRISTEL” is our top of the range including a wide variety of fixtures made
with aluminum profiles with thermal break. It distinguishes itself by its ample
size and for its characteristics and accessories which guarantee a high level
of insulation. Produced in diverse versions, it is available both in finished
varieties with powder coating, anodized or wood finish, both in the bi-color
version which combines different finishings in the internal and external part.
“CRISTEL” is the solution which is indicated for fixtures with large surfaces
in glass and it unites the advantages of aluminum with innovative principles
of insulation respecting the European norms for eco-sustainable architecture. 

"CRISTEL" représente le top d’une vaste gamme de huisseries réalisé
avec des profilés en aluminium à débit thermique et il se caractérise par
une vaste section et par les détails et accessoires qui assurent un haut
niveau d’isolation. Produit en plusieurs versions avec finissage à peinture
en poudre, anodisé et effet bois et en bi-couleur entre l’extérieur et l’intérieur,
"CRISTEL" est la solution optimale pour des cloisons vitrées de larges
dimensions et il concilie les avantages de l’aluminium avec les principes
innovateurs  d ’ iso la t ion en respectant  les  règ les européennes de
l’architecture éco/soutenable.

accessori speciali - special accessories - spéciaux accessoires -
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finitura effetto legno
wood effect finishing
finissage effet bois
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vista esterna - external view vista interna - internal view

Finestra 1 Anta mm. 1230 x 1480psi= 0,11 w/mkUg= 1,00 w/m k2Uw= 1,70 w/m k2

Product standard: EN 14351 

Sistema Infissi in alluminio con profili a taglio termico e grandi doti di isolamento
System of fixtures in aluminum with thermal break profiles with optimum insulation
Système en aluminium au débit thermique des profilés et hautes niveaux d’isolation

vetro camera
insulation glass

double vitre

supporto vetro
glazing shim
vitre support

thermal break profile
profilo taglio termico

profile débit thermique

guarnizione
gasket

joint

guarnizione vetro

joint vitre
glazing gasket

guarnizione in foam
centre gasket
joint en foam

thermal break profile
profilo taglio termico

profile débit thermique
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vista esterna - external view vista interna - internal view

“ELETTRA” è un sistema di infissi realizzati con profili d’ Alluminio a
taglio termico aventi sezione e caratteristiche che garantiscono un
ottimo grado di isolamento. Prodotta in diverse versioni, è disponibile sia
nella varianti verniciate a polvere, anodizzate ed effetto legno, sia nelle
 varianti bicolore abbinando finiture differenti tra l’interno e l’esterno.
“ELETTRA” rappresenta la soluzione intelligente che consente un
concreto risparmio energetico rispettando la natura e l’ambiente.

“ELETTRA” is a system of fixtures produced with aluminum profiles
with thermal break in each section and which has characteristics
which guarantee an optimum degree of insulat ion. Produced in
diverse versions, it is available in finished varieties with powder
coating, anodized or wood finish, or in the bi-color version which
combines different finishings between the internal and external part.
“ELETTRA” represents the intel l igent solut ion which al lows for
energy savings and is environmentally friendly.

"ELETTRA"est un système réalisé en aluminium à débit thermique avec
des caractéristiques qui assurent un niveau d’isolation optimal.
Produite en plusieurs versions: peint à poudre, anodisé et effet bois, soit
en bi-coloeur avec des finissages differentes entre l’interne et l’externe.
"ELETTRA"  représente la solution intell igente qui permet d’éco-
nomiser en énergie dans le respect de la nature et du mi l ieu.
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finitura effetto legno
wood effect finishing
finissage effet bois
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Finestra 1 Anta mm. 1230 x 1480Uw= 3,63 w/m k2 psi= 0,11 w/mkUg= 2,80 w/m k2

Product standard: EN 14351

guarnizione vetro

joint vitre
glazing gasket

guarnizione
gasket

joint

vetro camera
insulation glass

double vitre

supporto vetro
glazing shim
vitre supportguarnizione in foam

centre gasket
joint en foam

aluminium profile
aluminium profil

profilo alluminio

vista esterna - external view vista interna - internal view

Sistema Infissi in al luminio con profili di sezione ridotta privi di taglio termico
System of fixtures in a luminum with reduced profiles without thermal break
Système de huisseries en aluminium aux profilés réduits sans débit thermique
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“LIL IA” è un sistema di infissi  real izzat i  con profil i  d i  Al luminio
privi di taglio termico. Prodotto in molteplici versioni, è disponibile
sia in una gamma di oltre 200 colori (lucidi/opachi) con verniciature
a polvere di grande qual i tà, s ia nel le var iant i  anodizzate ed in
quelle con pregevoli finiture effetto legno.
“LILIA”, grazie alle sue caratteristiche tecniche ed all’ottimo rapporto
qualità/prezzo, si presta egregiamente all’utilizzo su edifici residen-
ziali, ambienti pubblici, spazi di lavoro, uffici e locali commerciali.

“L IL IA”  is  a  system of  fixtures wi th  a luminum profi les wi thout
thermal break. Produced in mult iple versions and avai lable in a
variety of over 200 colors (polishedor matte finish) with high quality
powder coating and in an anodized version or with a wood finish.
“LILIA”, thanks to its technical characteristics and to the optimum
price/quality ratio, is especially suited to residential buildings, public
and work spaces, offices and businesses.

"LILIA" est un système de huisseries réalisées avec des profilés
en aluminium sans débit thermique. Produite en plusieurs versions,
elle est disponible dans une vaste gamme de couleurs luisant/mats
avec penture à poudre de grande qualité, dans les variantes anodisées
et dans le finissage effet bois .  
"LILIA" grâce à ses caractéristiques techniques et au rapport optimal
qualité/prix, s’adapte très bien à être utilisée pour bâtiments résidentiels,
edifices publics, espaces de travail, bureaux et locaux commerciaux.

pannello bugnato - panel with embossed decoration - panneau bossage -
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Product standard

“INDOOR” è un Sistema completo di infissi e porte per interni
studiato per soddisfare tutte le esigenze estetiche/funzionali di
architetture ed ambienti destinati all’utilizzo pubblico, quali uffici,
spazi commerciali, aree di lavoro e strutture di tipo industriale.
“INDOOR” si caratterizza per la varietà di soluzioni possibili, per
la disponibilità di una serie di accessori a norma e per le sezioni
dei profili maggiorate che garantiscono lunga durata, resistenza
all‘uso ed ampi margini di sicurezza attiva. Il Design ricercato,
la cura del dettagl io e l ’ampia gamma di finiture ne fanno un
prodotto rappresentativo, un elemento d’arredo che valorizza gli
spazi e gli ambienti in cui trova, elegantemente, collocazione.

“INDOOR” is a complete system of fixtures and doors for internal
spaces designed to satisfied all the functional and esthetical needs
of  architectures and spaces destined for public use, for example
offices, commercial buildings, work areas and industrial buildings.
“ INDOOR” is characterized by its variety of solut ions, by the 
availability of a series of accessories at standard (European norms)
and for the sections of increased profiles which guarantee a longe-
vity and resistance, and ample margin of active security. The popular
design, the attention to detail and the wide variety of finishings
available makes it a representative product, a decorative element
which gives an elegant compliment to the spaces that it furnishes.

"INDOOR" est un système complet de huisseries, portes et fenêtres
pour internes projeté pour satisfaire toutes les exigences esthétiques
et fonctionnelles des espaces et des architectures publiques, bureaux,
locaux commerciaux, espaces de travail et structures industrielles.
"INDOOR" se caractérise par la variété des solutions, par la disponi-
bilité d’une séries d’accessoires qui se conforment aux loix et par
les sections majorées des profiles qui assurent une longe durée
résistance et sécurité. Le Design recherché dans le détail et la vaste
gamme de finissages en font un produit représentative un élément de
décoration qui valorise les espaces d’une manière très élégante.
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Sistema apertura e Cerniera - Opening system and Hinge - Systéme ouverture et charnière -



vista esterna - external view vista interna - internal view

Product standard: UNI EN 13527 - UNI EN 1932 - UNI EN 13659

“ARIANNA” è la persiana che si caratterizza per i profili bombati dei
telai e delle ante e per la linea morbida e stondata che soddisfa 
appieno tutte le esigenze estetiche ed architettoniche valorizzando
ogni struttura in un raffinato mix di  tecnologia e tradiz ione.
”ARIANNA” è disponibile in molteplici versioni, con finiture diverse,
dagli oltre 200 colori (lucidi/opachi) e relativi accessori in tinta, 
alle varianti anodizzate fino a quelle dei pregevoli effetti legno.

“ARIANNA”  is a shutter which is characterized by its rounded
profiles of the frames and shutters and for the soft closure which
fully satisfy all of the esthetic and architectonic needs compli-
menting any structure in a refined mix of technology and tradition.
”ARIANNA” is avai lable in mult ip le versions with finishings in
over 200 colors (pol ished or matte finish) and relat ive t inted
accessories, in anodized versions or in fine wood finish.

"ARIANNA" est la persienne qui se caractérise par des profilés aux
formes arrondies du carraux et des volets, valorisée dans l’esthétique
et la structure d’un melange raffiné de technologie et tradition.
“ARIANNA” est disponible en plusieurs versions avec des finissages
en plus de 200 couleurs, (stinée/mates) et des accessoires en teinte,
so i t  dans le  vers ions anodisées que dans ce l les ef fet  bo is .

Comandi, maniglia e cerniere - Handles, PVC levers and hinges - Réglage, poignée et charnière -
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vista esterna - external view vista interna - internal view

“ARIANNA” è cura ed attenzione ad ogni dettaglio; la precisione
costruttiva e la qualità dei materiali le conferiscono un’ immagine
accattivante e tutte le caratteristiche di un prodotto di alto livello.
La bellezza dei profili bombati del telaio e delle ante si esalta nella
pienezza dei colori verniciati a polvere e nelle finiture effetto legno.

“ARIANNA” is care and attention to every detail. Its construction
precision and the quality of its materials give it a captivating image
and all of the characteristics of a product of the highest quality.
The beauty of the rounded profiles of the frames and of the shutters
is exalted in the colors in powder coating and in wood finish.

"ARIANNA"est le soin et l’attention à tous les détails, la précision con-
structive et la qualité des matériaux lui donnent une ligne très élégante
et toutes le caractéristiques d’un produit de haut niveau. La beauté
des profils bombés du cadre et des vantaux est exaltée dans la pléni-
tude des couleurs peintes à poudre et dans les finissages effet bois.

Accessori PVC - PVC accessories - Accessoires PVC -
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vista esterna - external view

“ARIANNA - NT” è la persiana che si dist ingue per i  profil i  bombati
del le ante e per l ’assenza del te la io perimetrale che ne comporta 
i l  montaggio, d irettamente, sul  vano in muratura. Prodotta in una
ampia  gamma d i  co lor i  (o l t re  200 luc id i /opach i )  e  ne l le  fin i tu re
anodizzate o effetto legno, rivela, in ogni contesto, tutta sua bellezza
ed armonia dando un valore aggiunto ad ogni progetto d’architettura. 

“ARIANNA - NT”  is the shutter that is dist inguished by the rounded
profiles of its shutters and for the absence of the perimeter frame which
allows it to be mounted directly into the wall. Produced in a wide variety
of colors (over 200 polished and matte) in anodized or wood finish,
in any context it reveals all of its beauty and harmony giving an extra
touch to any architectural project.  

"ARIANNA-NT"est la persienne qui se distingue par les profils bombés
des vo lets  et  pour  l ’absence du châss is  pér imétra l .  Ce la  ob l ige
l e  m o n t a g e  d i r e c t e m e n t  s u r  l ’ e n c a d re m e n t  e n  m a ç o n n e r i e .
"ARIANNA-NT"est produite dans une vaste gamme de couleurs, et dans les
finissages anodisés ou effet bois, elle révèle, dans tout contexte, sa beauté
et son harmonie qui donnent plus de valeur à tous les projets d’architecture.

Accessori PVC - PVC accessories - Accessoires PVC -Profili bombati - Profiles design - Profils bombés -
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vista esterna - external view

Vista internal - Internal view

Product standard: UNI EN 13527 - UNI EN 1932 - UNI EN 13659

“SILVIA” è la persiana dal la l inea semplice, pul i ta e minimale che
richiama ad un gusto un pò retrò, in una bellezza pura, essenziale e
senza tempo. Disponibile in oltre 200 colori ( lucidi/opachi) e nelle
varianti anodizzate ed effetto legno, grazie alle sue caratteristiche
estetiche e funzionali, risulta essere la soluzione ideale per l’utilizzo
nell ’architettura tradizionale ed in tutt i i  contesti di sti le classico.

“SILVIA” is a shutter with simple lines, it is clean and minimal in a retro
style. Its pure beauty is essential and timeless. It is available in over
200 colors (polished or matte) and in anodized and wood finish versions.
Thanks to its esthetic and functional characteristics, it is an ideal solution
for use with traditional architecture and in any context in the classic style.

"SILVIA" est la persienne de la ligne simple et essentielle qui rappelle
un goût rétro, d’une beauté unique et d’autrefois mais toujours actuelle.
“SILVIA” est disponible en plus de 200 couleurs, et dans la version
anodisée et effet bois. Grâce a ses caractéristiques esthétiques et
fonctionnelles, c’est la solution idéale dans l’architecture traditionelle
et dans tous les contextes en style classique.

Chiusura - Lock details - Fermeture -
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Bandella - Hinge - Peinture -Chiusura - Lock details - Fermeture details -



vista esterna - external view vista interna - internal view

Product standard: UNI EN 13527 - UNI EN 1932 - UNI EN 13659

“GENOVA” è la persiana prodotta in molteplici versioni, con finiture
che var iano dag l i  o l t re  200 co lor i  ( l uc id i/opach i )  a l le  var iant i
anodizzate o effetto legno. Disponibile con una serie di accessori
in tinta e, provvista o meno, di Telaio perimetrale si caratterizza per
la l inea particolare ed i l suggestivo sportell ino a sporgere che le
conferisce un fascino d’altr i  tempi, oggi apprezzato, tanto nel la
arch i tet tura t rad iz iona le quanto ne l  costru i re contemporaneo.

“GENOVA” is a shutter produced in multiple versions with finishes
available in over 200 colors (polished and matte) in anodized and
wood finish versions. It is available with a series of tinted accessories,
with or without, a perimeter frame. It is characterized by its unique line
and its suggestive Bahama shutters which gives it an old-world charm
which can compliment both traditional and contemporary architecture.

"GENOVA"est la persienne produite en plusieurs versions aux finissage
qui  var ient  en p lus de 200 cou leurs,  anodisées ou ef fet  bo is .
“GENOVA”est disponible avec ou sans cadre périmétral; sa l igne
par t icu l i è re  e t  l a  pe t i te  por te  sa i l l an t  l u i  donnent  un  charme
d’autrefois, aujourd’ hui aussi apprécié dans l’architecture traditionnele
que dans la construction contemporaine.

Telaio/Ante complanari - Coplanar profiles - Profils coplanaires -
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“GENOVA” è la persiana di alluminio che unisce grandi doti di durata
e funzionalità al fascino di una linea tradizionale che ha consolidato
la sua bellezza nel tempo. Le molteplici versioni disponibili offrono,
attraverso un’ampia varietà di accessori e disegni, la possibilità di
scegliere sempre eleganti soluzioni con sistemi di apertura differenti.

“GENOVA” is a system in aluminum which combines functionality and
longevity with the charm of a traditional line which has consolidated
its beauty over time.  The multiple versions available offer, through
a wide variety of accessories and designs, the possibility to choose
elegant solutions with different opening systems.

"GENOVA" est la persienne en aluminium qui combine des qualités
exceptionnelles de durée et fonctionnement dans une ligne traditionnelle
de beauté consolidée dans le temps. Nous offrons plusieurs versions,
une vaste gamme d’accessoires et de dessins et la possibilité de choisir
des solutions élégantes avec des systèmes d’ouvertures différentes.

Balcone e Finestra ad arco - Arc models - Balcon et fenêtre en arc -
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Finestra ad arco - Arc window - Fênetre en arc -  



vista esterna - external view vista interna - internal view

Product standard: UNI EN 13527 - UNI EN 1932 - UNI EN 13659

“FIRENZE” è la persiana prodotta in molteplici versioni con finiture
diverse, dagli oltre 200 colori (lucidi/opachi) alle stupende varianti
anodizzate o effetto legno. Disponibile con una serie di accessori
in tinta e, provvista o meno di Telaio portante, si caratterizza per
la sua linea semplice ed elegante, per la dimensione più ampia delle
lamelle e per lo sportello a sporgere con relativo snodo particolare.

“FIRENZE” is a shutter produced in multiple versions with finishings
available in over 200 colors (polished or matte) in anodized or wood
finish versions. They are available with a series of tinted accessories,
with or without a carrying frame. It is characterized by its simple and
elegant lines, by the larger dimentions of the slats and its Bahama
shutters with a particular lock.

"F IRENZE" est une persienne produite en plusieurs versions aux
finissages qui varient en plus de 200 couleurs, anodisée ou effet bois,
avec une série d’accessoires de toutes les couleurs, avec ou sans
le cadre portant, elle se caractérise pour sa ligne simple et élégante,
par la dimension des lamelles et par la petite porte/volet qui s’ouvre
avec une rotule particulière.

Linea Telai - Frames design - Ligne de châssis -
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“FIRENZE” è pura espressione di bellezza ed armonia che riscopre,
nel la semplicità del la l inea, i l  buon gusto del Design Ital iano.
Lo sportel l ino a sporgere, le ampie lamelle e gl i accessori in
tinta, ne fanno una persiana di alto livello, che rispetta i canoni
estetici di una lunga tradizione combinandoli, magistralmente, ai
materiali del futuro ed a soluzioni studiate con cura ed attenzione.

“FIRENZE” is beauty and harmony which rediscovers, in the simplicity
of its lines, the lovely Italian design. The Bahama shutters, the wide
slats and the tinted accessories make it a high quality shutter which
respects traditional esthetics. This combines magnificently with state -
of-the-art materials and solutions created with care and attention.

“FIRENZE” est l 'expression pure de la beauté et de l ’harmonie 
dans la simplicité de la l igne et le design ital ien très élégant.
La pet i te  por te  sa i l lan te ,  la  d imens ion des lamel les  et  les
accessoires en tinte caractérisent le niveau de qualité de cette
persienne, qui combine d’une façon magistrale, des aspects
esthétiques de longue tradition, aux matériaux et aux solutions
projetés avec une attention minutieuse et détaillée.

Sportello a sporgere - Outward opening - Ouverture en dehors -
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Same color accessories
Accessori in tinta

Accessoires même couleurs



vista esterna - external view vista interna - internal view

Product standard: UNI EN 13527 - UNI EN 1932 - UNI EN 13659

“AOSTA” è un sistema di Scuri in alluminio con finiture di gran pregio,
disponibile sia effetto legno che tinto a polvere, con trattamenti di
alta qualità per garantirne durata e resistenza agli agenti atmosferici.
“AOSTA”si caratterizza per il design essenziale e per le ante interne
con montanti perimetrali a vista e viene fornito con o privo di telaio
per consentirne il montaggio direttamente sulla muratura; le capa-
cità di isolamento e la linea tradizionale ne fanno il miglior sistema
di oscuramento finalizzato al mantenimento dell ’ intimità abitativa.

“AOSTA” is a system of blind shutters in aluminum with high quality
fixtures available in wood finish and in tinted powder coating with
high quality treatments which guarantee longevity to the elements.
“AOSTA” is characterized by its essential design and for its internal
doors with visible perimeter rods. It is produced both with or without a
frame to allow installation directly into the wall. Its insulation capacity and
its traditional design make it the best shading system for living spaces.

"AOSTA" est un système de volets aux finissages très précieux.
On la propose effet bois et peinte à poudre par des traitements qui
garantissent une longue durée et résistance aux agents atmosphériques.
"AOSTA" se caractérise par le dessin essentiel et le volets internes
avec des montants périmétraux à vue, tout le système peut être muni
de cadre, avec ou sans châssis, qui permet le montage directement
sur l’encadrement en maçonnerie; ses avantages d’isolation, sa ligne
traditionnelle font de ce produit le meilleur système d’obscurement
finalisé à garder une atmosphère intime d’habitation.

Modelli con e senza telaio - Mod.with and without frame - Modèles avec ou sans châssis -
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vista esterna - external view vista interna - internal view

Product standard: UNI EN 13527 - UNI EN 1932 - UNI EN 13659

“ALEXANDRA” è un sistema di Scuri in alluminio con finiture di gran
pregio disponibi le sia effetto legno che tinto a polvere con tratta-
ment i  d i  a l ta  qua l i tà  per  garant i rne  lunga durata  e  res is tenza.
“ALEXANDRA” si presenta con una l inea tradizionale che richiama
al l ’architettura t ipica di un tempo e si caratterizza per i l  disegno
delle doghe verticali all’esterno ed orizzontali all’interno; prodotto con
o senza telaio portante, viene fornito con gamma di accessori che
ne consentono anche i l  montaggio d irettamente su l la muratura.

“ALEXANDRA” is a system of aluminum blind shutters with high quality
finishings avai lable both in wood finish and t inted powder coating
with high quality treatments to guarantee longevity and resistance.
“ALEXANDRA”  has a tradi t ional  design which recal ls the typical
architecture of old. It is characterized by the design of its slats which
are vertical on the outside and horizontal on the interior. It is produced
with or without a carrying frame, it is furnished with a range of acces-
sories that can allow it to be installed directly into the wall.

“ALEXANDRA” est un système de volets en aluminium dans finitures
precises et détail lés en effet bois ou teint à poudre par des traite-
ments de haute qualité pour assurer une longue durée et résistance.
“ALEXANDRA” se présente d’une façon tradit ionnel le et renvoie à
l’architecture typique du passé et se caractérise par le dessin des
lamel les ver t ica l  à l ’extér ieur et  hor izonta les à l ’ in tér ieur.  On le 
produit avec ou sans châssis por tant, dans une vaste gamme de 
accessoires qui permettent le montage diréctement sur le maçonnerie.

Bandella a scomparsa e Chiusura
Hidden “bandella” and Lock details
Peinture a disparition e Fermeture.
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vista esterna - external view vista interna - internal view

Product standard: UNI EN 13527 - UNI EN 1932 - UNI EN 13659

“VENETO” è un sistema di Scuri realizzato in alluminio con finiture di
gran pregio d isponib i le s ia ef fetto legno che t into a polvere con
trattamenti di alta qualità per garantirne lunga durata e resistenza.
“VENETO” è disponibile nella versione tradizionale a due ante ed in
quella con ante pieghevoli detta “alla vicentina”. Lo scuro dalla linea
essenziale, sobria ed elegante, si distingue per il disegno delle doghe
verticali all’esterno ed all’interno e viene prodotto con o senza telaio
per conserntirne anche i l  montaggio, direttamente sul la muratura.

“VENETO” is a system of blind shutters that are made in aluminum with high
quality finishings available both in a wood finish or a tinted powder finish
with high quality treatments which guarantee its longevity and resistance.
“VENETO” is available it the traditional version with two doors or with
folding doors (known as a vicentina opening). It has a dark, sober and
elegant design. It is distinguished by the design of its slats- vertical on
the exterior and horizontal on the interior. It is produced with or without
a frame to allow it to be installed, if so desired, directly into the wall.

“VENETO” est un système de volets réalisé en aluminium avec des finissages
très precieux et d isponible en aspect bois ou peint a poudre par
des traitements de haute qualité pour assurer durabilité et resistance.
“VENETO” est disponible en version traditionnelle à deux volets et à volets
pliants. Le volets essentiel, sobre et élégant se caractérise par le dessin
des douves vert icales à l ’exterieur et à l ’ interieur et i l  est produit
avec ou sans le châssi qui permet le montage direct sur le maçonnerie.

Apertura “Vicentina” - “Vicentina” Opening - Ouverture “Vicentina” -
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Particolari finitura - Finishing details - Details finissage -



cer t i ficat ions

Sistema di Gestione per la Qualità certificato secondo la norma UNI EN ISO 9001-2008 Sistema di Gestione Ambientale certificato secondo la norma UNI EN ISO 14001-2004

L’Azienda ha raggiunto uno standard qualitativo estremamente
elevato ed iter produttivi particolarmente evoluti, confermati dalle
Certificazioni ottenute; queste garantiscono, attraverso il monito-
raggio dei processi aziendali, una qualità costante nel tempo e,
grazie ad un accurato sistema di gestione, il controllo delle proprie
attività produttive, finalizzato a minimizzarne l’impatto ambientale.

Our company has reached a quality standard which is extremely high.
We produce innovative products which are guaranteed by the certificates
obtained. The certification guarantees, through a system of monitoring
of our company’s processing, a constant level of quality over time.
This is also thanks to a careful management system, and the control
of our own production which minimizes the impact on the environment.

L’entreprise a atteint un standard qualitatif très élevé et vous présente
des produits vraiment d’avant garde, comme est confirmé par les
Certificats obtenus. Ceux-ci représentent la garantie, à travers un
monitorage constant des procédés de l’entreprise, d’une qualitè durable
dans le temps et encore, grâce à un système serieux de gestion,
le contrôle des activités de production, pour réduire l’impact du milieu. 



“Alux” è un’Azienda leader nella produzione di infissi, porte e vetrate scorrevoli in alluminio ed alluminio/legno
e rappresenta oggi, l’espressione più pura della qualità, dell’ingegno e del buon gusto tipicamente italiani.
Grazie all’esperienza maturata in anni di attività nel settore, a notevoli investimenti tecnologici ed alla profes-
sionalità delle risorse umane, l’Azienda è in grado di offrire un’ampia gamma di prodotti di altissimo livello
che si distinguono per lo stile raffinato e la cura del dettaglio, per la valenza estetica combinata ad un’estrema
praticità e funzionalità. Gli infissi “Alux” sono il risultato di anni di ricerca, di un‘attenta selezione dei migliori
materiali, di pregevoli finiture e soluzioni; sono elementi che arredano attraverso sistemi innovativi e rispetto
per la tradiz ione, sono i l  f rutto del la tecnologia più evoluta affiancata a manual i tà e senza estet ico.
Tutti i prodotti “Alux”sono garantiti per avere lunga durata e resistenza, per offrire le più alte performances
di isolamento finalizzate ad un effettivo e concreto risparmio energetico, a tutela del pianeta e dell’ambiente.
“Alux” è la scelta sicura ed affidabile in grado di rispondere ad ogni esigenza di arredo integrandosi con gusto
in ogni architettura, è il trionfo dell’autentico “Made in Italy”, da sempre sinonimo di bellezza, cura ed attenzione.

“Alux” is a leading company in the production of fixtures, doors and sliding windows in aluminum and wood.
Today it represents the highest possible quality, ingenuity and Italian style. Thanks to its experience matured
over the years of activity in the sector with notable investments in technology and professionalism in human
resources, the company is able to offer a wide range of products of the highest quality, which distinguish
themselves, for their refined style, attention to detail, esthetic value, and excellent practicality and function.
The “Alux” fixtures are a result of years of research, of a careful selection of the best materials, high quality
finishings and solutions, they are elements which compliment architecture through innovative systems and
respect for tradition, they are a result of the most innovative technology and an innate passion for what we do.
All of the “Alux” products are guaranteed for longevity and resistance and offer the highest insulation performance
finalized in significant energy savings which protects the our planet and environment. “Alux” is a trustworthy
choice able to integrate perfectly into any architectural style. “Made in Italy” products have always been
a synonym to beauty, care and attention.

“Alux”c'est une entreprise leader dans la production de systèmes ouvrants, portes et fenêtres vitrées, coulissantes
en aluminium et aluminium/bois, et aujourd’ui c’est le maximum de l’expression de la qualité, de l’esprit et du
beau goût italien. Grâce à l’expérience perfectionnée dans le temp dans ce secteur, aux importants investis-
sements technologiques et au niveau de préparation des ressources humaines, l’entreprise vous offre une
vaste gamme de produits de haute qualité qui se caractérisent par le style raffiné et l’attention toute particuliére
aux détails de construction unis aux éléments esthétiques et fonctionnels. Les systèmes ouvrants “Alux”
sont le résultat de plusieurs années de recherche pour ce qui concerne la sélection des matériels, les meilleurs
sur le marché, les excellentes finissages et les éléments du décor qui respectent la tradition et l’application de
technologies, les plus avancées, a travers le travail manuel de l’homme fait avec une grand passion et précision.
Tous les produits “Alux” sont garantie de longue durée et résistance et ils offrent des excellents performances
d’ isolat ion final isées concrètement à economisar en énergie pour sauvegarder la planète et le mi l ieu.
“Alux” est le choix sûr et fiable capable de satisfaire toutes les exigences d’ameublement et de décoration
avec goût  et  é légance dans l ’arch i tecture contempora ine:  c ’est  le  t r iomphe du vra i  “Made in  I ta ly”
toujours synonyme de beauté de soin et attention.

L’Azienda - The Company - L’Entrepise -



100% Italian Design


